



## Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych vás přivítal u dalšího vydání Pavlického zpravodaje. Jistě jste si všimli jeho grafické proměny. Buďte prosím k této „testovací“ verzi shovívaví. Některé věci ještě zkusíme a ladíme. Hlavní motivací změny je to, aby se ve zpravodaji mohly zveřejňovat fotky (v tomto čísle ještě v omezené míře) a jeho náplní nebylo jen černobílé (v našem případě černožluté) čtení.

Ve svém úvodníku bych vás rád opravdu jen bodově ve stručnosti seznámil s tím, co se v naší obci událo a co nás čeká v roce příštím. Kompletně zrekonstruována knihovna. Sokolovna: opravena vzduchotechnika a scénické osvětlení, zakoupeny nové židle, instalována roleta v šatně. Pořízena studie opravy hřbitova a márnice. Zakoupeno pole pro možné rozšíření hřbitova. Opravena střešní krytina na OÚ, nyní probíhá zateplení stropu. Instalace zpomalovacího radaru na příjezdu do obce. Očipování nádob na komunální odpad. Rozšíření křižovatky pod kostelem a prodloužení místní komunikace (MK) nad kostelem, vysprávkování všech MK. Udržovací ořez většiny stromů v obci. Pořízení nového kontejneru na textil. Zakoupení nové sekačky a traktůrku. Zakoupení konvektomatu do školní kuchyně v MŠ – instalace během jarních prázdnin 2023. Oprava zdravotního střediska: nové linoleum, nové osvětlení, výmalba. Od 4.11.2022 zrušena pevná telefonní linka na OÚ. Místo ní funguje mobil: 727 942 652.



Samozřejmě nesmí chybět kulturní akce, které se po době covidové opět rozběhly: zábavy, besídky, výlety, sportovní utkání a turnaje, setkání seniorů, zahájení adventu a další. Moc děkuji všem, kteří se na jejich pořádání podílejí!

V letošním roce proběhly ve dnech 23. a 24. září volby do zastupitelstev obcí. Po těchto volbách pracuje zastupitelstvo naší obce v tomto složení: starosta: Ing. Pavel Nechvátal, místostarosta: Jiří Holík, členové v abecedním pořadí: Bc. Václav Březina, Jan Holík, Martin Holík, PaedDr. Tamara Kučerová, Dušan Laštůvka, Ing. Jana Nachtnebllová a Bc. Hana Švarcová.

Na závěr dvě nemilé zprávy. Vzhledem ke zdražení svozovou firmou (prvnímu od roku 2013) a zvyšujícím se nákladům na skládkování a odebírání odpadů jsme byli nuceni zvýšit „poplatek za odpad“ od 1.1.2023 na 780,- Kč na osobu a rok. Proto bych vás chtěl poprosit, tříděte odpad minimálně tak jako dosud, pokud to

jde, třídte ještě víc, aby v té černé popelnici bylo odpadu co nejméně. Černé popelnice s komunálním odpadem jsou totiž ty nejdražší. Poplatek za psa bude i v příštím roce 50,- Kč.

Stočné pro příští rok bylo dle finanční analýzy a podmínek Státního fondu životního prostředí schváleno 15.12.2022 výborem Svazku obcí při formanské cestě ve výši 44,90 Kč bez DPH za m<sup>3</sup> = 49,39 Kč vč. 10 % DPH za m<sup>3</sup>.

A pokud budete mít nějaký problém, trápení, dotaz či návrh, se kterým vám můžeme pomoci, celé zastupitelstvo obce je vám plně k dispozici.

*Ing. Pavel Nechvátal, starosta obce*

## Škola

Už uplynuly téměř čtyři měsíce školy a my se můžeme zamyslet nad tím, co se nám už podařilo uskutečnit. V mateřské škole jsme uspořádali tvořivé odpoledne s rodiči s podzimní tematikou. Připravili jsme také adaptační program pro děti, které se do školky teprve chystají. Je to dobrá forma, jak seznámit ty nejmenší s prostory školky a s jejich budoucími učitelkami. Začátek předškolního vzdělávání je tak pro ně mnohem jednodušší, protože se odehrává ve známém prostředí.

V mateřské škole se dále věnujeme přípravě budoucích prvňáčků v projektu „Školička“, který zahrnuje rozvoj grafomotoriky, matematických představ a komunikačních schopností. Předškoláci také navštěvují základní školu, kde mají připravený odpolední program zaměřený na rozvoj všech kompetencí potřebných pro vstup do školy.

V základní škole probíhá celoroční Projekt „Největší Čech“, ve kterém se seznamujeme s osobnostmi naší historie i současnosti. Projekt zahrnuje pohybovou a dramatickou výchovu, přírodovědné pokusy, výtvarnou dílnu a v neposlední řadě i rozvoj počítačové gramotnosti (vyhledávání informací na internetu a tvorbu prezentací).

Během podzimu jsme také uskutečnili tradiční akce pro veřejnost. Společně jsme pouštěli draky a uspořádali setkání s názvem „Ať žijí duchové“, které zahrnovalo vystoupení žáků ZŠ, lampionový průvod, rej strašidel s hudbou a výstavu dýní na zahrádce v MŠ. Přivítali jsme Martina na bílém koni, který nám přinesl krásnou nadílku sněhu. Za uspořádání této každoroční milé akce patří poděkování panu Jiřímu Maxerovi. Dále jsme připravili tradiční vystoupení k zahájení Adventu. Pro děti také pořádáme vánoční besídku s dárky pod stromečkem v MŠ i ZŠ. Nyní se už těšíme na nejkrásnější svátky v roce. Přejeme všem pohodu a šťastné vykročení do nového roku 2023.



*PaedDr. Tamara Kučerová, ředitelka*

## Farnost

Milí čtenáři zpravodaje!

Doba, kterou jsme prožívali na počátku listopadu, a říkáme jí dušičková, nás vedla na hřbitovy, kam chodíme na hroby, zdobíme je a pamatujeme na naše zemřelé, tak tato doba k nám promlouvá.

A to tím, že naši zemřelí jsou na věčnosti, připomínají nám, že i my jednou do té věčnosti dospějeme a také to, že nám v každodenním shonu ukazují věci, na kterých skutečně záleží. Na věčnosti totiž ani tak nezáleží jakého jsme dosáhli titulu nebo kolik jsme toho nahospodařili nebo jakého věku jsme se dožili, ale připomínají nám věci, které jsou na věčnosti důležité. A těmi jsou hlavně to, jak jsme dokázali vyrůst lásce k Bohu a bližním. Tedy jak jsme dokázali milovat Boha a také své bližní.

Víme, že se to ne vždy podaří. Také věříme, že jsme s našimi zemřelými spojení, a tak jim modlitbou můžeme pomáhat dosáhnout toho cíle, ke kterému jsme stvořeni. To je milovat Boha nade všechno, a to po celou věčnost. Proto nám naši zemřelí toto mohou připomínat. Kam směřujeme, kde je náš cíl. A také to,

že oni už dobu, kterou měli k dosažení cíle určenou, mají ukončenou. Už nemohou získávat zásluhy pro věčnost jako my zde na zemi. Tedy modlitbou se spojovat s Bohem, růst v lásce k Němu, a tím i v lásce k bližnímu.

Také nám ukazují, jaké hodnoty mají skutečně význam pro věčnost. A také nám připomínají skutečně důležité věci pro naši budoucnost (věčnost). A to je např. účast na mši svaté, modlitba, skutky lásky aj. Oni nám také říkají, jak by rádi byli na mši svaté, ale nemohou. Jak rádi by se k Bohu modlili, ale nemohou. A to je jejich trápení, když poznávají, jak je k nám Bůh dobrý a my ho nejsme hodni nebo nejsme na setkání s Ním ještě připraveni. Úkolem pro nás je nejen zapálit svíčky na hrobě, ale modlitbou pomoci nejen jim, ale i sami sobě nacházet v životě to hlavní, co potřebujeme, abychom i my jednou dosáhli svého věčného cíle. Tím je žít v přítomnosti Boží. Na to se připravujeme každým dnem. Podle toho bude vypadat jednou i naše věčnost. My tedy každou modlitbou spojenou se snahou o správný život s Bohem můžeme pomáhat i jim a také sobě.

Zvlášť se můžeme o to víc radovat z narození Božího Syna, když víme, proč se narodil a v čem nám může a chce pomáhat. Když mu dokážeme otevřít svá srdce v době adventní, kterou se máme na jeho příchod připravit, a když postupně zapalujeme svíčky na adventním věnci, aby se stále více rozsvěcovalo světlo Boží v našem životě. Aby se nenarodil jen před dvěma tisíci lety v Betlémě, ale aby se mohl rodit každý den v našich srdcích. A to přeji vám i sobě.

*P. ICLic. Mgr. Jiří Kryšpín Ochman, administrátor pavlický*

## Knihovna

Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

od minulého čísla Vám ještě dlužím informaci o tom, jak to dopadlo s vodníkem a jak se jmenuje. Začátkem října Regionální oddělení Městské knihovny Znojmo dokončilo projekt „Po stopách vodníků na Znojemsku“. Mapu vodníků najdete na webových stránkách knihovny v odkazu Akce i s příběhem našeho vodníka, kterého děti ze ZŠ v Pavlicích pojmenovaly Bubla.

Poslední předvánoční čtvrtek 22. 12. 2022 od 15.00 – 18.30 hodin bych Vás ráda pozvala do knihovny na společné hraní společenských her. Budete si moct vyzkoušet hru Scottie Go! Při této deskové hře se děti učí prvním základům programování s pomocí aplikace v tabletu.

A kdo si hrát nechce, může si přijít vybrat ke čtení ve svátečním čase některou z knižních novinek.

### Pro dospělé:

Panský dům – 1. - 5. díl – Anne Jacobsová  
Zvěrolékařka 1. díl – Sarah Larková  
Aristokratka pod palbou lásky – Evžen Boček  
Zahrada – Petra Dvořáková  
Krev andělů – Jaroslava Černá  
Záhada černolických vražd – Jaroslava Černá  
Manželky po letech – Táňa Keleová – Vasilková  
Hrad ve Skotsku – Julie Caplinová  
Šťastná za všech okolností – Ivanka Devátá, Marie Formáčková  
Anděl smrti – Vlastimil Vondruška  
Zdislava a ztracená relikvie – Vlastimil Vondruška  
Křišťálový klíč IV. – Vlastimil Vondruška  
Nikdo není sám – Petra Soukupová  
Osudné svědectví – Robert Bryndza  
Skřivánek zpívá dál – Fiona Valpy

### Pro děti:

Valentýnka a detektivní kancelář – Ivana Peroutková  
Deník malého poseroutky 17. díl – Jeff Kinney  
Deník Dory Grayové – Naďa Reviláková  
Tatínku, ta se ti povedla – Zdeněk Svěrák  
Strašidelná knihovna (Duchové v kině) – Dori Hillestad Butlerová

Ve čtvrtek 29. 12. 2022 bude knihovna zavřená.



Přeji všem veselé Vánoce, pod stromečkem hezkou knihu a v novém roce hodně štěstí a pevné zdraví.

*Těší se na Vás knihovnice Ing. Jana Nachtneblová*

## TJ Orel

Milí spoluobčané,

rok se blíží ke svému konci a my jsme rádi, že byl letos bohatší na kulturní akce než ten předchozí poznamenaný covidem. Na podzim se s rekordní účastí vydařila posvícenská zábava. V adventním čase proběhl zájezd do Českého Krumlova, který se v minulosti dvakrát odkládal. V příštím roce plánujeme adventní zájezd také zorganizovat. Třetí adventní neděli se konala v orlovně přednáška o cestě pavlických poutníků do Izraele.

V následujícím roce se můžete těšit na dětský karneval, který se k potěšení všech dětí uskuteční 12. února. Reprezentační 26. orelský ples se koná 18. února. Všechny podrobnosti se včas dozvíte z našich plakátů, internetových stránek i Facebooku.

Orelská florbalová liga a Městská liga stolního tenisu Znojmo probíhá podle plánu. Všem našim borcům přejeme mnoho sportovních úspěchů.

V podzimních měsících byla našemu spolku schválena dotace z programu Rozvoje venkova. K venkovnímu rozkládacímu stanu tak mohlo být nainstalováno rolovatelné opláštění pergoly. Dále máme zažádáno o dotace z NSA program Provoz a údržba 2022, jelikož ani nám se nevyhnul rapidní nárůst energií. Touto cestou také děkujeme za finanční podporu obci Pavlice, firmě MADEST a za materiální podporu firmě TAM.

Vám všem děkujeme za vaši přízeň a těšíme se na další shledání. Přejeme klidné prožití svátků vánočních a do nového roku pevné zdraví.

*Bc. Tereza Taflířová, kulturní referentka Orla Pavlice*

## TJ Pavlice

Po dvou sezónách přerušovaných covidem, byla sezóna 2021/2022 regulérně dohrána. Naše mužstvo mužů skončilo na 11. místě z 13 účastníků se ziskem 22 bodů. Zároveň za sebou máme podzimní část nové sezóny 2022/2023 a momentálně se nacházíme na 12. místě ze 14 účastníků. Na jarní start sezóny se můžete těšit o víkendu 18. - 19. března a pokud vše půjde podle plánu, poslední zápas bude odehrán o víkendu 10. - 11. června 2023. Předběžný rozpis utkání viz níže. Během celého roku bylo nutné udržovat nejen fotbalové hřiště ale také blízké okolí. To vše za finanční podpory obce Pavlice a Národní sportovní agentury.

Poslední akcí letošního roku, která se na fotbalovém hřišti uskuteční je Silvestrovský fotbálek od 13:00. Tímto zveme všechny příznivce pavlické kopané. Občerstvení zajištěno, tak neváhejte dorazit. Všichni jsou srdečně vítáni. Z plánovaných akcí na příští rok se po tříleté odmlce můžete těšit na zimní halový turnaj v malé kopané, který se uskuteční 14. ledna 2023 od 8:30 v hale v Hostimi. Samozřejmě nás čeká jarní část sezóny 2022/2023 ve Znojenské pivo III.A třídě. Z letních akcí se můžete těšit na pálení čarodějnic, Dětský den na fotbalovém hřišti, anebo venkovní zábavu se skupinou Vicomt v areálu TJ Pavlice dne 28. července. Od jara 2023 bychom chtěli opět pracovat s mládeží, pravděpodobně ne hned formou fotbalového družstva přihlášeného do soutěží OFS Znojmo, ale spíše formou fotbalového kroužku. Bližší informace budou upřesněny.

Závěrem dovoluji, abych poděkoval všem sponzorům za jejich finanční podporu, všem členům za odvedenou práci v roce 2022 a popřál Vám šťastné a veselé Vánoce a mnoho úspěchů v roce 2023. Pro více podrobností a aktuální informace sledujte facebookovou stránku TJ Pavlice.

sobota	18.03.2023 15:00	Pavlice	-	Mramotice
neděle	26.03.2023 15:00	Štítary	-	Pavlice
sobota	01.04.2023 16:00	Dyje A	-	Pavlice
sobota	08.04.2023 16:00	Micmanice	-	Pavlice
sobota	15.04.2023 16:30	Pavlice	-	Chvalovice A
neděle	23.04.2023 16:30	Šatov B	-	Pavlice
sobota	29.04.2023 16:30	Pavlice	-	Valtovice
sobota	06.05.2023 17:00	Pavlice	-	Přímětice B
neděle	14.05.2023 17:00	Tasovice B	-	Pavlice
sobota	20.05.2023 17:00	Pavlice	-	Oleksovice
neděle	28.05.2023 17:00	Jevišovice-Mikulovice	-	Pavlice
sobota	03.06.2023 17:00	Pavlice	-	Hevlín
sobota	10.06.2023 17:00	Dyjákovice	-	Pavlice

\*hrací dny se mohou ještě měnit v rámci víkendu

*Bc. Václav Březina, předseda TJ*

## sdh

### **Valná hromada SDH**

Pro členy SDH a jejich příznivce: v sobotu 7.1.2023 v 14:00 hodin se koná v Hospodě Na Kopci výroční valná hromada SDH Pavlice.

### **Hořelo v sokolovně**

V neděli 11.12.2022 byl zjištěn požár v budově sokolovny. Vlivem požáru se zranily čtyři osoby. Jedna osoba nejevila známky života a musela být resuscitována, jedna osoba vlivem pádu z výšky měla poraněnou páteř a tepenné krvácení na dolní končetině, dvě osoby se nadýchaly kouře. Není třeba mít obavy, vše se událo jen jako simulace.



V Blížkovicích prochází budova sokolovny rekonstrukcí a je proto ideálním objektem pro výcvik jednotek požární ochrany. Lze ji zakouřit a navodit tak reálné podmínky skutečného požáru. Naše jednotka se taktického cvičení také aktivně účastnila a měla za úkol v součinnosti s ostatními jednotkami ošetřovat již zmíněné raněné.

Je dobře, že šlo pouze o figuranty, netekla skutečná krev. Z nabitých zkušeností můžeme čerpat v reálných situacích.

Za Jednotku sboru dobrovolných hasičů Obce Pavlice všem přeji, aby nepotřebovali pomoc záchranných složek,

prožili klidné svátky vánoční a pohodový nový rok.

*Pavel Křivánek, velitel JSDH Pavlice*

## ZDRAVOTNICTVÍ

### **Poděkování**

V souvislosti s ukončením poskytování zdravotní péče k 31.12.2022 přejeme všem našim pacientům a všem občanům obvodu hodně zdraví, štěstí a stálou pohodu v nastávajícím roce 2023.

Také našim novým nástupcům, paní doktorce a její sestřičce přejeme mnoho pracovních a osobních úspěchů v jejich náročném poslání.

Všechny si Vás dovoluujeme pozvat dne 12.1.2023 v 17.00 hod k poslechu varhanního koncertu do kostela v Blížkovicích.

*Kolektiv dosavadních poskytovatelů zdravotní péče MUDr. et. Mgr. Alois Dítě, sestřičky Helena Šefčíková a Jitka Dítětová.*

MUDr. Veronika Grunda oznamuje, že od pondělí 2. ledna 2023 začíná s novou sestřičkou Pavlou Sladkou ordinovat v nových prostorách v Blížkovicích 454 (prostory komunitního domu).

Nové mobilní číslo ordinace platné od 1. ledna 2023 je **776 12 15 15**. Pacienti mohou využívat hovorů, SMS zpráv, emailu. Nový počítačový software bude umožňovat i zabezpečené videohovory.

Dostupní budeme v následujících ordinačních hodinách:

Po 7:00-14:00 Blížkovice  
Ú 7:00-13:00 Blížkovice  
St 7:30-11:30 Hostim 15:30-18:30 Blížkovice  
Čt 7:30-11:30 Pavlice  
Pá 7:00-13:00 Blížkovice

Pan doktor Dítě bude i nadále pacientům k dispozici jako psychiatr.

MUDr. Veronika Grunda

## VE ZKRATCE

### **Uzavření OÚ během vánočních svátků**

Oznamujeme občanům, že od 23.12.2022 do 31.12.2022 bude Obecní úřad uzavřen. Pouze v opravdu neodkladných případech volejte na tel. 724 177 016.

### **Provoz sběrného dvora o vánočních svátcích**

Pá	23.12.2022	14:00 – 18:00	Čt	29.12.2022	ZAVŘENO
So	24.12.2022	ZAVŘENO	Pá	30.12.2022	14:00 – 18:00
Ne	25.12.2022	ZAVŘENO	So	31.12.2022	ZAVŘENO
Po	26.12.2022	ZAVŘENO	Ne	1.1.2023	ZAVŘENO
Út	27.12.2022	14:00 – 18:00	Po	2.1.2023	ZAVŘENO
St	28.12.2022	ZAVŘENO	Út	3.1.2023	14:00 – 18:00

### **Otevírací doba prodejny Jednoty o vánočních svátcích**

Pá	23.12.2022	6:00 - 12:00	St	28.12.2022	6:00 - 16:00
So	24.12.2022	6:30 - 10:30	Čt	29.12.2022	6:00 - 12:00
Ne	25.12.2022	ZAVŘENO	Pá	30.12.2022	6:00 - 16:00
Po	26.12.2022	ZAVŘENO	So	31.12.2022	6:30 - 10:30
Út	27.12.2022	6:00 - 12:00	Ne	1.1.2023	ZAVŘENO

### **Provoz Pošty Partner v Grešlovém Mýtě o vánočních svátcích**

Pošta bude uzavřena pouze v pondělí 26.12.2022. V ostatní dny bude mít standardní otevírací dobu.

### **Tříkrálová sbírka**

V neděli 8.1.2023 proběhne v naší obci opět Tříkrálová sbírka. Jejím účelem je pomoc rodinám a lidem v nouzi. Nezůstaňte lhostejní a zapojte se do pomoci bližním prostřednictvím Charity ČR.

### **Poplatek za svoz komunálního odpadu a poplatek za psa v roce 2023**

Oznamujeme občanům, že i v následujícím roce 2023 je možné uhradit poplatky za svoz komunálního odpadu a za psa bezhotovostně převodem na účet obce. Poplatek za svoz komunálního odpadu pro fyzickou osobu, která je v obci trvale přihlášená, činí 780,- Kč. Fyzická osoba, která má ve vlastnictví objekt určený pro rekreaci, ve kterém není nikdo hlášen k trvalému pobytu, hradí 780,- Kč za tento objekt. Poplatek za psa činí 50,- Kč. Za každého dalšího psa také 50,- Kč. Oba poplatky jsou splatné do 30.6.2023. Číslo účtu: 6220741/0100. Jako variabilní symbol uvádějte číslo popisné vašeho domu. Příklad: V domě s číslem popisným 260 žije čtyřčlenná rodina. Všichni zde mají trvalé bydliště. A mají jednoho psa. 780 Kč \* 4 osoby + 50 Kč \* 1 pes = 3170,-, číslo účtu: 6220741/0100, VS: 260. Děti do jednoho roku věku jsou od poplatku osvobozeny. Po prvních narozeninách platí poměrnou část roku (např. když má dítě 1. narozeniny 15.11, platí za tento rok 130,- Kč = za dva měsíce). Pokud má někdo z rodiny úlevy na poplatek za svoz komunálního odpadu (nejčastěji studenti) a není si jistý, jakou částku má zaplatit, ať raději přijde poplatek zaplatit osobně na OÚ nebo se informuje na tel. čísle: 724177016. Ti, kteří účet nemají, nebo nechtějí poplatky platit z účtu, mohou samozřejmě poplatek uhradit osobně v hotovosti v úředních hodinách na Obecním úřadě.

!!!Prosíme, abyste poplatky za rok 2023 posílali na účet až po 1.1.2023 (ne ještě v letošním roce)!!! Děkujeme